

2018年11月7日

本期 8 版 第 21 期

下期出版:12月5日

老西门

# 社区报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码  
关注“上海社区发布”  
官方微信公众号



扫描二维码  
关注“西门服务”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



老西门街道党工委、办事处联合出版

## 实地察看文庙重点整治区域情况

### 区人大常委会主任会议专项视察区“无违建”居委(街道)创建工作

10月31日上午,区人大常委会主任会议专项视察区“无违建”居委(街道)创建工作。区人大常委会主任、党组书记黄冲,副主任王伟鸣、吴力坚、屠奇敏,区人大各专门委员会、区人大常委会各工作委员会及办事机构负责人,部分区人大城建环保委委员来到老西门街道实地察看了文庙重点整治区域情况。黄浦区副区长洪继梁,区市政委办、城管执法局、房管局等负责人参与视察,老西门街道党工委副书记庄卫勤、街道办事处主任徐树杰陪同视察。



参观新建成的社区运行管控中心

一行人察看了街面拆违整治后的新面貌,听取了街道近期包括拆违在内的文庙地区环境综合治理五大工程的推进情况汇报。



召开视察工作会议

随后,参观了老西门街道新建成的社区运行管控中心,听取了社区治理信息系统建设及运行情况的汇报,其中包括以房管人综合数据库、智慧社区应用管理系统、网格视频监控系统等。

在随后召开的视察工作会议上,老西门街道播放了“街道2018年无违创建工作纪实”,汇报了街道无违创建工作的推进情况、主要工作举措及下阶段的工作打算。区城管执法局汇报了黄浦区“无违建”居委(街道)创建工作的整体情况,介绍了拆违工作的主要做法、挑战及问题。

洪继梁副区长在会上感谢了区人大的关心指导以及奋战在拆违一线的同志,他指出黄浦区的拆违任务很繁重,形势依旧严峻,未来要结合“三美”建设,持续攻坚克难,为黄浦区打造城市精细化标杆区奠定基础。

屠奇敏副主任对无违创建表达了三点感受:一是有力度,各职能部门凝心聚力、大胆创新、攻坚克难,拆违成效明显;二是有亮度,善于在拆违中融入区域特色和文化,总结了一批好的做法和经验;三是有温度,拆违的同时注重惠民,积极探索信息化管理等手段,实现常态长效。

黄冲主任指出,无违创建是市委、市政府提出加强城市精细化管理的一项重要内容,是加强城市常态长效管理的重要举措,也是黄浦创建全国文明城市的重要前提和基础。他认为,区政府相关职能部门和各街道统一思想、明确目标、聚焦重点、形成合力,无违创建工作措施实、推进有力有序,取得了很好的成果。主要有三方面特点:一是认识到位、态

度坚定。坚持以人民为中心的发展思想,注重把无违创建与提升黄浦城区能级紧密结合,与优化一流营商环境紧密结合,与提升社会综合治理水平和文明城区创建紧密结合。二是行动迅速、措施有力。全区自上而下高度重视,配置精兵强将,积极整合资源,调动社会各方力量,形成工作合力。同时,坚持效果导向,开展整体化、系统化的改造,努力推动实现高品质生活。三是依法作为、注重惠民。广泛听取民意,认真鉴别违建情况、分类处置,主动开展统筹协调,保证工作推进平稳有序。坚持惠民利民,注重有效改善老百姓的居住条件和居住环境。

他建议,一要科学评估、扬长避短。及时评估、总结有关工作,不断固化经验和成果。二要加强宣传、浓厚氛围。广泛发动,动员大众参与无违创建。三要再接再厉、再创佳绩。持续关注无违创建工作,不懈怠、不松劲,为持续改善市容环境、增强黄浦百姓获得感和幸福感做出更多的贡献。

(街道党政办)



整治前后对比



#### 导读

■情满重阳节 爱在老西门  
■舞出新姿态 赛出新精彩

>>>P2

>>>P4

■街道惠民实项目康健坊试运营

■老西门街道各居委会社区残联换届选举圆满完成

>>>P3

>>>P7